



# 暴雨袭上海 虹桥机场“见海”

新华社电 台风“天鹅”的外围环流不容小视。继23日上海浦东四镇一度受淹之后,24日白天上海全市再度受到暴雨和特大暴雨袭击,最大雨量超过244毫米。局部地区交通受到影响,一些积水较深的下沉立交,实行了临时的封闭措施。

上海市防汛指挥部人士说,受台风“天鹅”外围环流和冷空气的共同影响,继23日之后,上海从24日凌晨开始再次普降暴雨到大暴雨,局部特大暴雨。从24日凌晨零时起到中午12时,全市测得数据的542个雨量测站中,9个达到200毫米以上的特大暴雨程度;100个达到100毫米以上的大暴雨程度。其中,最大雨量出现在闵行地区,高达244.5毫米;而最大的小时降雨强度出现在嘉定新城,达到80毫米。

24日白天的强降雨,共造成上海嘉定、闵行、青浦等地区的200多条段马路、100多个居民小区发生积水。60多处下沉立交因积水实行了临时封闭措施,其中沪宁铁路嘉松北路等6处下沉立交的积水一度超过1.2米。此次强降雨对上海局部地区的交通带来了一定影响,但城市运行总体较为平稳。

上海中心气象台24日早晨把面向全市的暴雨警报级别提升至橙色,同时针对降雨最为集中的嘉定、闵行、青浦等区,发出了最高级别的红色预警。在整个雨情处置过程中,全市400多座泵站转入暴雨模式运行,56支排水突击队和38辆移动泵车赶赴积水严重地区协助抢排;全市1.8万环卫工人及时上岗,共清理2.5万个雨水口。

图为积水严重的虹桥机场



## 淘宝买房打“客服电话” 被骗近300万元 南京警方远赴海南 揪出家族式诈骗团伙

想通过淘宝购买法院司法拍卖的房子,南京市民王小姐却因为一着不慎,落入骗局,被卷走近300万元。警方接到报案后,几路侦查员奔赴北京、广东、海南等多地,最终查明犯罪嫌疑人藏匿于海南的一个古村落里。记者24日从南京市公安局获悉,南京警方联合海南警方,出动百余警力包围该古村落,将整个诈骗团伙给揪了出来。

7月7日下午,一直想买房的王小姐在淘宝上看到法院的一个拍卖公告,此次被拍卖的一幢房子无论是户型还是价格都让她十分心动。王小姐随即与法院工作人员进行联系,对方告诉她,由于这个房子总价比较高,根据淘宝拍卖的相关规则,需要王小姐用支付宝交付定金,并需要提高自己的支付宝交易额度。

因为对这个房子情有独钟,王小姐便按照对方的要求进行操作。提高支付宝交易额度需要跟客服联系,可王小姐并不知道客服的联系方式。于是,她便通过网络搜索,找到了一个“支付宝客服”电话——“400-708-2001”。电话接通后,“客服人员”告诉王小姐,要快速提高交易额度,必须向其提供的专用银行账户打款四次,而打款额度为“银行卡余额+100元”。

在接下来的20分钟里,王小姐向对方陆陆续续转了2968400元,之后对方便没有了消息。当王小姐再也联系不上对方,而且剩下的钱也没有再转回来时,王小姐才意识到自己被骗了。至此,王小姐共损失近300万元。

事后,王小姐立即向南京秦淮警方报案。在向民警反映完情况后,王小姐也说出了自己的疑惑,她实在想不通,本来是无法转账的,为什么最后又打款成功了?民警经过调查后,发现了其中的奥秘。原来,此前王小姐之所以打款不成功,主要是因为卡内余额不足。但是,就在其连续向所谓的“支付宝专用账户”打款过程中,骗子主动向王小姐卡内打了200元。于是,当王小姐输入转账金额为3000100元时,卡上余额不仅够了,连转账的手续费都有了,所以交易成功。

而此后骗子又将部分钱打还给王小姐,民警判断对方是为了拖延时间,好将骗来的300万元巨款转移。确实,警方调查发现,在王小姐打款成功后的20分钟内,300万元巨款被转到了多张外地银行卡上。

经过案件梳理,民警发现,利用“400-708-2001”这一号码,冒充“支付宝客服”进行诈骗的案件不止一起。专案组判断,该“400”号码背后,应该隐藏着一个诈骗团伙。为了揪出幕后黑手,专案组首先派一路侦查员到北京对该“400”电话进行调查,获知其使用者身在海南儋州。

根据线索,一个家族式诈骗团伙浮出水面。该团伙以梁氏兄弟为首,大哥梁大亮负责诈骗设备采购,四弟梁四亮负责接电话诈骗,小弟梁小亮负责安排家族中其他亲朋好友以及洗钱团伙进行分散取款。

8月20日,一张抓捕的大网在深夜撒开。当天凌晨2点左右,负责取款的梁小亮在儋州市那大镇落网。4点左右,由南京、儋州两地公安机关组织的100余名全副武装的警力在前线指挥部的统一指挥下,将还在睡梦中的梁氏兄弟等人连衣服都没来得及穿就被警方抓获。令警方不敢相信的是,“支付宝客服中心”就设在这个装粮食落满灰的四合院小屋中。

据新华社、《现代快报》

## 天津港爆炸事故遇难者升至129人 现场清运工作稳步进行

据新华社电 记者从事故现场新闻中心得到消息,截至24日下午3时,共发现遇难者人数129人,失联人员44人。其中,遇难者身份全部确认。目前现场清运工作正稳步进行,多点位取得突破性进展。

遇难者129人中,包括公安消防人员21人,天津港消防人员55人,民警7人,其他人员46人。失联人员44人,包括公安消防人员3人,天津港消防人员25人,民警4人,其他人员12人。住院治疗人数610人,其中危重症11人,重症28人,累计出院187人。

现场的清理工作全面展开。根据23日统计数据,事故现场1号清理区已经全部清理完毕,2号清理区汽车开

始清理,核心区跃进路东侧集装箱开始清理,3号集装箱区作业面全部展开。

环境监测方面,8月23日0点至24点期间,事故特征大气污染物监测结果显示,事发地警戒区外10个环境空气监测点位和8个环境空气流动点位中A区域快速检测法检出二甲二硫、B区域快速检测法检出二硫化碳,但均未超标,其余各点位均未检出新的特征污染物;各点位各项特征污染物浓度均未出现超标。空气质量常规污染物监测结果方面,事故区域周边5个环境空气质量自动监测站数据显示,空气质量处于二级良好水平。

## 云南一民办高校200多名学生学籍被“掉包”

据新华社电 在学校上了一段时间学,竟意外发现学籍在另一所学校。这样的怪事发生在云南新兴职业学院的234名学生身上。

日前,多名云南新兴职业学院大专学生,在大理分校各自完成2至3年的学业后,返回昆明校本部继续学业时,却被告知他们的学籍不在校本部,而是远在文山的三鑫职业技术学院。

记者赴学校采访了解到,此次学籍被“掉包”事件共涉及该校两个年级六个专业234名学生。得知这个消息时,2013级的小维(化名)当时就呆住了。她告诉记者,当年录取通知书上分明印着云南新兴职业学院与云南大理农业学校(2014年升级为大理农林职业技术学院)联合招生,而当年招生的张老师、郑老师曾告诉她在大理农校上两年学后,可回到校本部上学。在回校本部前她根本不知道自己的学籍在三鑫职业技术学院。

“没有学籍就像没有身份,感觉两年学白上了。”小维说。

小维介绍,新兴职业学院是一所老牌医药专科学校,以医学专业见长,在省同类学校中小有名气,就业率一直较高,这也是同学们在乎学籍是否在新兴学院的重要原因。

记者调查发现,这是一起民办高校违规合作办学招生,并私下调剂学籍的典型案例。

新兴职业学院院长关祥祖介绍,由于就业好,学院

每年招生指标都能招满,2011年底学院张老师和郑老师说,他们与大理农业学校关系很好,想在大理开一个办学点,他就支持并委托两位老师前往大理洽谈。

之后,新兴学院与大理农校签署了联合办学协议,联合办学时间为2012年3月到2015年3月。记者看到两校在2012年签订的办学协议复印件,上面写着:成立云南新兴职业学院五年一贯制大专“云南省大理农业学校教学部”项目,前三年在大理农校就读,后两年在云南新兴职业学院就读。

2013年,教育部下发文件,严格规定医学专业不能与非医学专业的学校联合办学。当时关祥祖口头通知了张、郑老师停止招生。“我现在后悔当时没有跟他们签停止招生的协议,结果他们没有刹车,仍然继续招生。”关祥祖说,两人在2013年11月已经从学校辞职了。

三鑫学院院长李慧林告诉记者,当年新兴学院招录考生过多,三鑫学院又有指标空缺,因此学院就作出承诺帮新兴学院解决学生的学籍问题。新兴学院将这些学生信息汇总后交由三鑫学院录取、办学籍,还说以后再给这些孩子转学,后来大家都很忙就把这事耽误了。

事件引发纠纷后,云南省教育厅组成调查组初步调查证实,该事件是由云南新兴职业学院与大理农业学校违规合作办学,云南新兴职业学院和云南三鑫职业技术学院不严格执行国家招生政策、违规招生引起。

# 看男科 到欧亚



# 宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



更多优惠咨询: 2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKY.COM